

Rámcová kúpna zmluva

uzatvorená podľa ustanovenia § 409 a nasl. zákona č. 513/1991Zb. Obchodný zákonník
v znení neskorších predpisov (ďalej len „rámcová zmluva“)

I. Zmluvné strany

EKVIA s.r.o., Priemyselná 11

949 05 Nitra

IČO: 31426085 DIČ: 2020410293 IČ DPH: SK2020410293

Zápis v Obchodnom registri Okresného súdu Nitra, oddiel Sro, vložka 1140/1

Zastúpená: Marek Šimko – regionálny riaditeľ predaja
(ďalej len „predávajúci“)

a

Stredná odborná škola gastronómie a služieb, Hviezdoslavova 55

942 01 Šurany

IČO: 42114977 DIČ: 202245143 mail: skola@sosgastro.sk

Zriaďovacia listina zo dňa 03.09.2007

Zastúpená: Ing. Róbert Polák – riaditeľ SOŠ GaS
(ďalej len „kupujúci“)

II. Predmet zmluvy

Predávajúci sa zaväzuje, že za podmienok ďalej v rámcovej zmluve dohodnutých bude pre kupujúceho dodávať tovar, zároveň kupujúcemu umožní nadobudnúť vlastnícke práva k tovaru a kupujúci sa zaväzuje, že dodávaný tovar prevezme a predávajúcemu zaplatí kúpnu cenu.

Predmetom tejto zmluvy je dodávka cukrárenských surovín a spotrebného tovaru v zmysle objednávky kupujúceho, vrátane dovozu a vyloženia predmetu zmluvy.

III. Dodacie podmienky

Predávajúci sa zaväzuje dodať tovar v množstve podľa písomnej alebo telefonickkej objednávky, ktorá bude obsahovať presné vymedzenie predmetu predaja a kúpy. Kupujúci sa zaväzuje tovar prevziať.

Kupujúci môže požiadať predávajúceho o predloženie certifikátov alebo vyhlásenie o zhode požadovaného tovaru a predávajúci sa zaväzuje ich kupujúcemu predložiť.

IV. Kúpna cena

Jednotkové ceny sú stanovené v EUR. V jednotkovej cene sú zahrnuté všetky náklady predávajúceho spojené s dodávkou tovaru.

Kúpna cena je splatná na základe faktúr predávajúceho, ktoré budú kupujúcemu odovzdané súčasne s predmetom plnenia. Faktúry musia obsahovať náležitosti daňového dokladu a špecifikáciu ceny.

Kupujúci je povinný uhradiť faktúru do 14 dní po tom, čo mu bola faktúra doručená.

Kupujúci neposkytuje preddavok ani zálohu na plnenie zmluvy.

V. Miesto plnenia a dodacie podmienky

Presné stanovenie miesta plnenia budú obsahovať jednotlivé objednávky, a to s uvedením presnej adresy miesta plnenia.

Predávajúci je povinný dodať predmet kúpy kupujúcemu v požadovanom rozsahu a množstve, v bezchybnom stave a v dohodnutej kvalite.

VI. Zmluvné pokuty a sankcie

V prípade omeškania so zaplatením faktúry je predávajúci oprávnený fakturovať úrok z omeškania vo výške 0,05% z dlžnej čiastky za každý deň omeškania. Za deň úhrady sa považuje dátum odpisu príslušnej čiastky z účtu kupujúceho.

VII. Zodpovednosť za vady tovaru

Zodpovednosť za vady tovaru ako aj nároky z väd tovaru sa spravujú ustanoveniami § 422 a nasl. zákon č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov.

Vady zjavne zistené pri prevzatí dodávky, je kupujúci povinný reklamovať ihneď.

Vady skryté a vady akosti má kupujúci právo reklamovať počas celej doby spotreby tovaru. Je ich potrebné reklamovať čo najskôr, najneskôr však do 5-tich dní od ich zistenia.

Predávajúci sa zaväzuje reklamáciu kupujúceho vybaviť dobropisovaním ceny vadného tovaru, alebo náhradným dodaním nového tovaru za vadný tovar.

VIII. Doba platnosti zmluvy

Zmluvu je možné meniť, alebo dopĺňať formou písomných dodatkov, odsúhlasených oboma zmluvnými stranami.

Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť podpisom oboma zmluvnými stranami.

Zmluva je uzatvorená na dobu určitú **od 01.02.2023 – 31.01.2024**

Zmluva je spísaná v dvoch vyhotoveniach, pričom každá zo zmluvných strán obdrží jedno vyhotovenie

Zmluvné strany vyhlasujú, že sa so zmluvou oboznámili a s jej obsahom súhlasia, na znak čoho pripájajú svoje podpisy.

V Nitre, dňa 31.1.2023

V Šuranoch, dňa 09-02-2023

predávajúci

ekvia

ekvia s.r.o., Prie
IČO: 31425085,
D. S. 12

93

9

kupujúci

ga

borná Skoia
a služieb,
ova 55